



## #01 鵝媽媽-串珍珠

### 聯合月聚會把愛帶出去(2)活動紀錄

文 / 羅玉子 2008-9-23

今天是愛你一輩子守護團直屬團九月的月聚會 (97.09.23更新)  
也是再次把愛帶出去的活動~ [北區直屬團9月份月聚會通知-9/21(日)把【愛】帶出去]

這天天氣真的超級的好~ 好到有些讓人氣餒~ 酷熱的太陽下 大家總是匆匆忙忙的~

還好這次主要是發10月3日洪蘭免費講座的宣傳單~ 普遍接受度都很高~

看到伙伴們個個都汗流浹背的 不過我想還是值得的啦~~ 把這天的活動照片貼上來~

希望有參與的志工們回應一下分享心得 也讓未參加的志工們也能透過照片分享這次的活動喔~

這是在大安森林公園的部份~ 附近有一個市立圖書館 我們也在那放有一些宣傳單及報名表





這是木柵動物園的部份~ 因為地點廣泛 所以分散在售票口 捷運站口 以及貓攬入口處





看到我們的小小志工了嗎 😊





在木柵動物園這邊的 大部分都帶著孩子一起來發傳單  
雖然大家都來去匆匆的 但是普遍反應都很好 有的特別是聽到是洪  
蘭教授的講座還主動前來索取呢!!

活動在十一點結束 然後大安森林公園的伙伴到木柵這邊集合~  
做活動分享及討論~ 讓整個活動就在這裡畫下完美的句點 😊  
非常感謝今天來參與的志工們 大家辛苦了 😊





活動照片：攝影小組提供

## 愛與分享

2008年9月21日在動物園參與「把愛帶出去」活動，這是一個「愛與分享」的活動，我會這樣告訴我兒子、女兒。

愛：很簡單的動作，將10/3洪蘭老師演講的傳單交給來遊玩的父母，在這麼一個簡單的動作，卻有著希望與期待的心情，希望拿到傳單的爸爸媽媽們能來接觸「愛你一輩子」這個觀念，知道如何以正確的觀念來愛您的孩子，知道如何正確的態度來的期望與擔憂孩子，我願意讓您看到我的眼神發出期待的光芒，期待著您的參與，

分享：看到這麼多志工們，願意在大太陽下，不惜拋頭露面的發傳單，這種勇氣令我欽佩！我們為何願意這樣的努力，我們自己最清楚，我們因為參與的愛你一輩子學校，我們了解到這對我們的家庭有幫助，因此我們希望您也來接觸愛你一輩子，一定對您的家庭也會有幫助的！----每送出一張單子我們的心都是這樣想的。

謝謝今天肯接我們單子的爸爸媽媽，謝謝您們願意看一下單子的內容，也希望您們10/3能來聽「洪蘭與父母們談愛你一輩子」更感謝今天參與的夥伴們，相信您們獲得的一定比我更多更多.....

by

#001阿勇0921

---

生平第一次街頭發傳單的初體驗，既緊張又興奮，又氣憤，第一次發傳單，總是要介紹自己是誰：你好，我是全國家長團體聯盟志工，

10/3請來聽洪蘭教授演講。(顫抖的語調)有的會拿，有的就馬上搖頭轉開，

Berry說.ㄉㄉㄉ又長，免費講座就好，不過還是被市圖館駐警趕，你們有申請在此辦活動嗎？沒有的話，請到人行道上發傳單，只好移師到人行道上，

你好，洪蘭老師免費講座，ㄟ！洪蘭老師耶，再給我幾張。(聽到這句話，真是令人振奮丫)

今天我也帶一疊給雨農國小家長會，在現今變調的教育哩，革命尚未成功，同志仍須努力，我深深的體會！

Ps,謝謝阿勇的照片！

By #001美俐

---

一早搭火車前往台北參加9/21把愛帶出去活動，到了板橋竟然遇到火車塞車(難得吧，要正向思考)，趕緊去換搭捷運，感謝阿勇在台北車站等我也載我到市立圖書館總館，他再趕到木柵動物園。所謂一回生二回熟，雖然這不過是把愛帶出去第二次的戶外活動，而且很多夥伴是第一次參加，對於面對陌生(有些還帶著冷漠)的人群大夥都能自然以對，我想這就是志工服務最根本的精神-無所求。

美俐負責市圖，她做事總是那麼帶勁，發文宣當然也不例外；永正這位理論和行動並進的年輕爸爸，他現在已經在教兩個已出生和教兩個未出生的孩子正確的人生觀；鴻鈞雖然臨時加班不能到，也謝謝他的精神支持和祝福；蕭執行長很體恤的特地開車來接惠梅和我到木柵動物園和那邊的夥伴會合；提到惠梅這位最有媽媽味道的志工，她就把少數幾張被丟到垃圾桶的講座DM撿起來；最讓人感動的是怡浩，他專程從宜蘭過來幫忙，這點如果只有愛心是做不到的；兩位淑貞都帶小朋友一起來參與，羅淑貞活動後只說叫我第一名(他們家3口發的跟要帶回去發的DM數量)；陳淑貞說她兒子一開始還不好意思，後來活動告一段落卻表示還想再繼續發，恭喜他的業務特質已經開始顯露了；而最讓人驚訝的是秋吟姊拿到整個活

動唯一現場報名的報名表；這次還是可以看到阿貴來幫忙照相，車上還在討論為什麼阿勇每次都能把他兒子帶出來參加志工服務，是用威脅還是利誘，執行長的答案是阿貴本身就是小菩薩，我在想應該很快就可以成立小守護志工隊了。

感謝懿行 翠楓 帛江 婉薇 亦閎玉玲夫婦以及所有參與這次活動的大小志工，各位默默付出的畫面未必會被照相機拍到，重要的是心境的改變只有自己最清楚。阿勇說希望拿傳單的人可以看到我們期待他們加入的眼神，而我則是看到那些拿到傳單的人他們露出幸運和感激的眼神。

by #001Barry

---

「您好,我是xx志工~(臉上堆滿最最美麗溫柔的笑容)~~,10/3有洪蘭教授的.....歡迎 ...」 (話還沒說完,人就跑遠了...)

「您好~(臉上堆滿最最美麗溫柔的笑容)~~10/3有洪蘭教授...」 (客氣的會揮一下手示意不要...有的還故意在你面前轉彎...)

「您好~~」(我都還沒開始笑 就眼見一群人在我面前做鳥獸散...)

小兒子說：媽媽妳平常都不拿傳單，現在是不是報應呀~~(可惡的小子)

「喂!!!媽媽只是不拿房地產廣告呀，我們發的傳單可是在做善事呢~~」

夾著這個神聖的使命，尤其在孩子面前一定要表現出所謂「『態度』可以決定一切 ...」

我們更換了幾個點，和小兒子研究遊客們的動線，設定目標一定要把手上的傳單發完，然後大啖麥當勞...

於是乎我們重新堆滿笑容，微微鞠躬... 手上二疊的傳單越來越少... 還有人自動來跟我們要傳單，感覺炎熱的陽光下竟有和風吹拂~~ 不久後，我和小兒子手上僅剩下一張。

我們相視而笑，快步往麥當勞衝。

後記：在搭捷運回家的路上小兒子說：「媽媽，我想明天帶30張給班上同學帶回家給他們的家長看」「真得嗎？為什麼你想發給他們...」

「因為他們有可能從此後就有快樂的日子過了~~」

哈哈哈~~

by #001陳淑貞分享

---

本來已經非常期待地要去參加，結果兒子突然在前一天晚上發燒生病，無耐未能如願參與。真的很遺憾！

在這之前還跟兒子逗樂說，你去要完成發出100張傳單，回收50張報名表的任務喔，

到了昨晚，小朋友還很失望，可是還不忘“任務”，問我：這次沒有去，那100張單子怎麼辦？下次去要補100張嗎？

呵呵~~

看了大家的活動照片，大家真是辛苦了，頂著烈日，做得這麼的歡喜，相信會有越來越多的人加入我們的！

下次的活動我一定要參加了！

加油！ by #009周蘋

原本要參與這次活動

結果和兒子的活動撞期

下次戶外活動一定要參加

大家收穫滿滿吧

桃園可以同時加入嗎？

by #009素蘭

謝謝素蘭和周蘋的回應，兩位也都說下次的活動一定要參加，說話算話喔。

恭喜周蘋兒子小小年紀就知道負責，負責任的人不會變壞，因為他要對自己負責也會對別人負責。

by #001 Barry

---

發傳單對我們家那兩個小童工來說應是輕而易舉的～沒想到卻被炙熱的太陽和蚊子給打敗了～還沒上戰場兩個就被叮好幾個包了～然後在售票口發現已經陸續入場趕緊發傳單 沒想到大部份的人從南部包遊覽車的普遍接受度不高～只能零星發傳單了～隨後孩子發了一二十分鐘就開始跟太陽公公玩捉迷藏 最後乾脆跟他老媽

玩起捉迷藏~~還好這裡常常來不怕他們迷路就隨他們去吧 畢竟也有幫忙發了好幾十張了

休息時間兒子抱怨今天的傳單不好發 很多人都不拿 在旁的胡爸爸告訴兒子說 你要跟路人說:如果這一張價值一萬元您拿不拿?? 兒子瞪大眼不解的問為什麼價值一萬元 呵呵!! 孩子果然是天真可愛沒多久又跑去學阿貴當狗仔去了~同時我也發現胡爸爸發傳單厲害的一面~~

在討論時聽惠梅建議可放圖書館 就多拿一些回去 怎知被婉拒了於是就把全部傳單折好來~孩子也在圖書館休息夠了 就去好幾個社區投信箱(他們還知道要過濾信箱耶 果然是有經驗的童工 哈哈) 最後當然任務達成 耶^^y

by #001羅淑貞0922

---

Dear all,

我除了感動大家的積極與無條件的給出外，真要讚嘆001期的班長Barry。

大包小包的帶，有DM、有瓶裝水，而臉上永遠充滿著信心與鼓勵的微笑，

結束後還和我們開會到1點多才離開。又細心的關照到每一個人.....

Barry，你真是我們這一群人的好領袖，愛團有你真好~~~

by #001含瑄